

“两学一做”学习教育 简 报

第1期

中国核工业中原建设有限公司

“两学一做”学习教育办公室

2016年5月3日

公司“两学一做”学习教育正式启动

4月27日，公司“两学一做”学习教育启动视频会在京召开。会议传达学习了集团公司“两学一做”学习教育动员部署会议精神，对公司“两学一做”学习教育进行了动员部署。公司党委书记、副总经理查小东在会上传达了上级有关精神并讲授党课。集团公司总部党委书记、党群工作部副主任常甲辰到会指导，会议由公司副总经理简志伟主持。

会上，查小东强调，在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育，是党中央为深化党内教育的又一重要部署。公司广大党员要深入学习领会习近平总书记的重要指示和中央座谈会、集团公司动员部署会议精神，充分认识开展“两学一做”学习教育的重要性和紧迫性，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，统一到中央的决策部署上

来；要认清“两学一做”学习教育的重大意义，切实增强“两学一做”学习教育的思想自觉和行动自觉；要把握总体要求，深刻领会“两学一做”学习教育的核心要义；在工作中要注重统筹兼顾，坚持把学习教育与中心工作紧密结合起来。

党委副书记、纪委书记王英科宣读了公司“两学一做”学习教育实施方案。方案明确了总体要求、学习教育内容、方法措施以及教育的组织领导等内容。

方案指出，“两学一做”学习教育在公司党委的领导下进行，成立党委书记、副总经理查小东任组长，党委副书记、总经理高宏树和党委副书记、纪委书记王英科任副组长，其他班子成员为成员的“两学一做”学习教育领导小组，并设立办公室，加强对学习教育的组织领导。各党支部要成立相应机构，负责学习教育的组织领导，全力抓好学习教育落实。

方案要求，开展“两学一做”学习教育，要坚持正面教育为主，用科学理论武装头脑；坚持学用结合，知行合一；坚持问题导向，注重实效；坚持领导带头，以上率下；坚持从实际出发，分类指导。要强化问题导向，“学”要带着问题学，“做”要针对问题改。按照中央明确的“五个着力”要求，区分层次，有针对性解决问题，确保学习教育取得实效。

查小东结合工作开展讲授了题为《持之以恒抓好“四风”问题整治工作，有力推进各项工作顺利开展》的专题党课，就近年来“四风”整改工作取得的成绩作了具体阐述。查小东指出，“四风”问题时刻都存在，不同时期存在不同问题，公司上下要持之以恒的不断深入查找“四风”问题，从党风廉政建设和反腐败角度入手，按照民主生活会整改方案，持续开展反“四风”活动。

公司党委组织部部长魏希涛就集团公司直属党委两委委员、党代表的选举要求以及公司“一先两优”的评选工作做了详细介绍。

常甲辰在讲话中指出，“两学一做”方案重在执行，主要对象是党员，广大党员同志一定要深刻认识“两学一做”具体内涵，认真学习党章党规，学习习近平总书记重要讲话精神，履行党员义务，参加党内活动，特别是要在圆满完成本职工作上多下功夫，从严要求自己，做合格党员，发挥先锋模范作用。

最后，简志伟作了总结讲话。他指出，针对后续工作，一是要充分认识“两学一做”学习教育开展的重要意义，把“两学一做”落实到政治理论的学习中；二是加强“两学一做”的组织领导和实施工作，各党支部一定要按照要求，深刻理解“两学一做”的核心要义；三是注重统筹兼顾，要把学习教育与生产经营紧密结合起来，把学习教育同做好提质增效，转型升级结合起来，同完成本部门、本单位的任务结合起来，同党员干部履职尽责、干事创业结合起来，做到学习教育与日常工作有机结合，相互促进。

公司党委委员、总部部门副职以上领导、机关党支部委员在主会场参加会议，各党支部相关负责人在分会场参加会议。

报：中国核建“两学一做”学习教育办公室，人力资源部，党群工作部，监察部，管理学院；

发：各单位“两学一做”学习教育领导小组，领导小组办公室。

中核中原“两学一做”学习教育办公室

2016年5月3日印制
